
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA  

“KLJUČNI INDIKATORI PERFORMANSI (KPI) LJUDSKIH RESURSA” 
 

 
“Praćenje treninga preko Zoom platforme je bilo sasvim korektno, tehnički je sve 
funkcionisalo, od zvuka, slike, deljenja ekrana itd. Nije bilo tehničkih zastoja ni u 

jednom momentu i trening se mogao propratiti u potpunosti od početka do kraja. 
Trening je bio veoma zadovoljavajući, kao polaznik sam čula mnoštvo novih 

informacija koje ću moći da primenim u svom daljem radu. Materijal koji je poslat 
polaznicima pre treninga je u potpunosti adekvatan i dovoljno obiman i smatram da 
će nam služiit u budućnosti. Predavač je u potpunosti kompetentan za temu o kojoj 

se govorilo, polaznicima se obraćao sa uvažavanjem i bio je spreman da odgovori 
na sva pitanja i nedoumice.” 

Tatjana Noskov, Koteks Viscofan Novi Sad 
 
 

“Ja sam Zoom platform skoro počela da koristim, a ovo mi je prvi trening koji sam 
pratila na ovaj način i zaista sam zadovoljna sa te tehničke strane (zvuk, slika itd.). 

Nisam imala smetnji ili bilo kakvih prekida u radu, a dopada mi se iz razloga 
fleksibilnosti, tj. što možemo da pratimo treninge bez obzira gde smo. Zadovoljna 
sam današnjim treningom, samim sadržajem treninga kao i načinom njegovog 

prezentovanja.” 
Zorica Trifunović, IMLEK 

 
 
“ Pozitivno iskustvo. Trening je održan bez prekida iz tehničkih razloga ili bilo kojih 

drugih smetnji. Nivo kvaliteta je identičan kao i kod treninga “ uživo”. Sve je bilo u 
redu. Koncept treninga, kao i organizacija je ispunila moja očekivanja.” 

Milana Kukureković, Metech doo 
 
 

“ Prijatno iznenađena kako je funkcionisala interakcija između polaznika kursa i 
profesora s obzirom na okolnosti. Odličan način za održavanje kursa generalno. Sve 

najbolje!” 
Dunja Cuković 

 
 
“Vrlo koristan seminar  i obzirom na tematiku koja nije mnogo prisutna u praksi, a 

pruža mogućnost za unapređenje HR delatnosti.” 
Smiljana Sladoje, Viši saradnik za rad sa personalom i obuku, Lukoil 

 
 
 

“Apsolutno sve pohvale za organizaciju, ljubaznost, profesionalnost, 
predusretljivost, spremnost na popust, odabir teme. Odličan izbor predavača, 

kompetentan, voljan da podeli znanje, ume sa ljudima tokom treninga, konkretan, 
daje odlične primere, brz.” 
Mirjana Pajić, Obuka i razvoj, NBS 

 



 

 

 
“Predavač profesionalan, direktan i jasan. Nosim odlične utiske.” 

Vanja Skakavac, Fabrika šećera Crvenka 
 

 
“Veoma sam zadovoljan predavačem, organizacijom i temom. Praktični primeri i 
alati su doprineli da bolje razumemo materiju.” 

Dušan Bunović, Neofyton  
 

 
“ Veoma zanimljiv predavač, odlično organizovan trening!” 
Tijana Kabić, SOMBORELEKTRO doo Sombor 

 
 

“Bilo je interesantno i korisno,predavač nam je sve vreme držao pažnju.” 
Neđeljko Sjeran, Samostalni stručni saradnik, NBS 
 

 
“Seminar je bio koristan.Osoblje trening centra ljubazno i prijatno.Sve pohvale.” 

Stefan Kovačević, Direkcija za ljudske resurse i organizaciona pitanja, NBS 
 
 

“Trening je pružio praktično primenljivu materiju.Predavač je bio vrlo jasan.” 
Milica Stojković, HR Generalist, Yura Corporation DOO 

 
 

 


